

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Моск. правда. —

**Акция милосердия
состоялась в Театре
имени Ленинского
комсомола 1989.** —

12 ул

У Фонда милосердия и здоровья есть культурная программа для инвалидов. В ней задействованы разные творческие коллективы города. Вот и в воскресенье в Театре имени Ленинского комсомола состоялся благотворительный спектакль «Дорогая Памела». В зрительном зале были даже те, кто может передвигаться только на колясках, — специально для них работали лифты. Бесплатными были и билеты, и программы. Перед спектаклем к зрителям обратился художественный руководитель театра народный артист РСФСР, народный депутат Марк Захаров: «Мы хотим своим искусством, — сказал он, — помочь вам нести тяжкий крест инвалидности. Хотим, чтобы вы знали: у вас есть друзья в Театре имени Ленинского комсомола».

Благотворительные спектакли в Ленкоме будут и впредь. Кроме того, театр перевел в Фонд милосердия и здоровья три тысячи рублей.